
úÁÄÁÞÉ ÄÌÑ �ÏÄÇÏÔÏ×ËÉ Ë ëÏÎÔÒÏÌØÎÏÊ ÎÏÍÅÒ 11. úÌÏÊ ÍÁÌØÞÉË ÒÁÚÏÂÒÁÌ ÍÁÔÒÉ�Õ ÎÁ ÓÔÒÏËÉ, ÚÁÂÙ× ÕËÁÚÁÔØ ÉÈ ÎÏÍÅÒÁ. îÁ �ÏÌÕ ×ÁÌÑÌÓÑÎÁÂÏÒ ×ÅËÔÏÒÏ× (2; 3; 1; 2); (1; 1; 2; 0); (0; 0; 1;�2); (1;�1; 1; 3). äÏÂÒÙÊ ÍÁÌØÞÉË ÓÎÏ×Á ÓÏÂÒÁÌ ÉÚÎÉÈ ÍÁÔÒÉ�Õ É ÒÅÛÉÌ ÅÅ ÏÂÒÁÔÉÔØ. õÄÁÌÏÓØ ÌÉ ÅÍÕ ÜÔÏ ÓÄÅÌÁÔØ? âÙÌÁ ÌÉ ÏÂÒÁÔÉÍÁ ÉÓÈÏÄÎÁÑÍÁÔÒÉ�Á?2. òÅÛÉÔØ ÍÁÔÒÉÞÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ AXA = A, ÇÄÅ X { ÎÅÉÚ×ÅÓÔÎÁÑ Ë×ÁÄÒÁÔÎÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ, Á ×ÓÅ ÍÁÔÒÉÞÎÙÅ ÜÌÅÍÅÎÔÙ ÍÁÔÒÉ�Ù A ÒÁ×ÎÙ 1.3. ðÏÄÏÂÒÁÔØ ÞÉÓÌÏ b ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÉÓÔÅÍÁ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ 2X1 � X2 + X3 + X4 = 1; X1 + 2X2 �X3 + 4X4 = 2; X1 + 7X2 � 4X3 + 11X4 = a ÉÍÅÌÁ ÒÅÛÅÎÉÑ.4. îÁÊÔÉ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÏÅ �ÏÄÓÅÍÅÊÓÔ×Ï ÓÅÍÅÊÓÔ×Á ÓÔÒÏË(2; 1; 3;�1); (�1; 1;�3; 1); (4; 5; 3;�1); (1; 5;�3; 1).5. îÁÊÔÉ × �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÓÔÒÏË ÂÁÚÉÓ É ÒÁÚÍÅÒÎÏÓÔØ ÓÕÍÍÙ É �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÌÉÎÅÊÎÙÈ ÏÂÏÌÏ-ÞÅË h(1; 1; 0; 0); (1; 0; 1; 1)i, h(0; 0; 1; 1); (0; 1; 1; 0)i.


